



MISKOLCI
EGYETEM

Közös karrierutat kínál a Miskolci Egyetem és a Miskolci Szakképzési Centrum

(SAJTÓKÖZLEMÉNY)

Miskolc, 2020. november 16. - Együttműködési megállapodást írt alá a Miskolci Egyetem és a miskolci szakmai képzést összefogó és koordináló Miskolci Szakképzési Centrum. Az együttműködés célja, hogy vonzó karriert kínáljanak a továbbtanulás előtt álló fiataloknak, összehangolva a középfokú és felsőfokú képzés tartalmát.

A régió tudásközpontjának, a Miskolci Egyetemnek mindig kiemelt beiskolázási területe volt Miskolc és Borsod-Abaúj-Zemplén megye. Az intézmény folyamatosan keresi azokat a lehetőségeket, azokat az együttműködéseket, melynek a régió diákjai, hallgatói nyertesei lehetnek. Ez az együttműködés, mind a Miskolci Egyetem és a Miskolci Szakképzési Centrum életében nagy lépés, de az igazi nyertesek azok a diákok, akik a technikumból szakirányban tanulhatnak tovább a régió legnagyobb, legkiválóbb szakmai hátterével bíró felsőoktatási intézményében.

Az együttműködés kiemelt célja, hogy a két szervezet összehangolja oktatási feladatait és a képzések tartalmát, elsősorban az okleveles technikus képzés rendszerének kidolgozása érdekében. A tananyagfejlesztés, a közös pályaorientációs tevékenység, a tehetséggondozás, valamint a felnőttképzési programok közös szervezése mind fontos célja ennek a szakmai együttműködésnek, melynek kiemelt területei a következők; az informatika és a gazdasági területen a gazdálkodás-menedzsment, és a turizmus-vendéglátás. A most megkötött együttműködést a felek természetesen idővel kibővítik úgy, hogy a lehető legnagyobb területet fedjék le a képzési kínálatból.

A két szervezet szakembereinek közös feladata az lesz, hogy a Miskolci Szakképzési Centrum iskoláiban tanuló, okleveles technikumi képzésben részt vevő diákok egyenes, kiszámítható úton jussanak be a felsőoktatásba, így a megszerzett tudásukat később kreditpontokban, és az egyetemi életben is kamatoztatni tudják.

Az eseménnyel kapcsolatos további információk:

Dudás István +36 30 144 0025

Gruber Gabriella +36 30 145 3797